

49_期

01振雄相談室

布袋戲大師吳清發

04活力社區

東北社區環保志工

06 寺 顔 繪

員林守護福寧宮

10市政焦點

環境/防疫/親職

13 市長行腳 母親節 / 兒童節



市長的話

隨著新冠肺炎疫情日漸趨緩,社交生活也日漸活絡,但仍請市民需保持高度警戒不可鬆懈。本 所遵循中央流行疫情指揮中心規範,實施洽公民眾實名制登記、酒精乾洗手、量體溫、保持社交 距離等措施,以維護洽公民眾安全。防疫期間,造成諸多不便,望請市民體諒。振雄與公所團隊 真心期盼疫情日漸消弭,市民早日恢復正常生活。

5月已漸漸邁入梅雨季節,振雄一直致力打造員林成為宜居幸福城市,積極爭取相關改善計畫經費,辦理本市相關防汛工程,包括本市長年易積淹水區域改善工程與大峯社區暨村里集會所活動中心新建工程開工動土典禮,其中,關於易積淹水區域改善工程,目前已完成發包且刻正改善工程有「彰化縣員林市中山路二段(B幹線)雨水下水道工程」、「彰化縣員林市C幹線(C21-

1~C21-5)雨水下水道改善工程」、「員林市復興路 D幹線雨水下水道工程」、「彰化縣員林市員南路 (H13-5~H13-9)雨水下水道工程」、「彰化縣員林 鎮八卦山脈風景特定區(百果山地區H6~H18)雨水 下水道工程」五案, 祈改善本市部分地區梅雨季積 淹水問題。

另外,振雄也有感於廣大農友的辛勞,故積極推 動本所辦理各項農業補助措施以期減輕廣大農友 負擔,除肥料與套袋補助外,七月的小型動力農機 補助亦將開跑,屆時歡迎符合資格的農友來所申 請辦理。

員林市長

形扩振群



國寶級布袋戲大師

上上 雄從小是看著布袋戲長大的。和振雄差不多年紀的人裡,相信有不少人小時候即立下志願,要當布袋戲師傅。因為布袋戲師傅很厲害:布袋戲師傅一定會在最重要的日子裡、在城鎮裡最熱鬧的地方演出,同時,臺下總座無虛席,觀眾趨之若鶩。但他卻只要有一箱戲偶,就可以一個人在舞臺上說唱俱佳的表演,可文可武,可男可女,可老可少,可以恢諧也可以悲傷,把這個世界裡最神奇的角色和故事,塞滿每個觀眾的腦袋,欲罷不能。但年紀漸長之後,娛樂形式也開始多樣化起來。原本到處看得到的布袋戲,逐漸消失在生活中。

混身藝術

但在員林仍有位布袋戲大師。在全臺灣僅有的 5 位獲頒薪傳獎的布袋大師中,他是最年輕的一位。他在 14 歲時就登臺演出,17 歲就擔任團長到處演出。他的戲團,最多時一年接演超過 700 場。他便是「新樂園掌中劇團」的團長,吳清發。

家住百果山一帶的吳清發,自小親族都依山務農。不過他的父親吳土卻獨有特殊的藝術天份,北管造詣頗深,年輕時即以之為業。「他年輕時跟著歌仔戲劇到處跑,我們一堆孩子也一起跟著。我是男生老大,總要揹著弟妹一起走。」這段奔波的日子,讓親族的人看不下去,準備了一塊田要父親回來種荔枝。吳清發笑著說,「但學藝術的人就是會技癢,雖然荔枝收成不錯,但父親還是待不住,又跑去找個布袋戲團合作,我們小孩子,又跟著走了。」

少年初登場

這次父親跟的團長在當時很受歡迎,每天在臺下看演出的吳清發,在不





派雄城天/月级八时明秋节农殿时清下7月/2

知不覺中,居然把前場的技能全學起來了。而某天在新竹演出時,主演師傅突然說肚子疼,無法演出,正當眾人著急時,年僅 13 歲的他即自告 奮勇,「我來演!」

據吳清發的回憶,才 13 歲的他,個頭不夠高,扚不到舞臺,便找了幾個磚頭疊起來,架上木板來墊高,才有辦法順利演出。當時的觀眾在臺下覺得演出者的聲音不太對勁,怎麼聽起來略顯稚嫩,沒有臺語的五音變化,不像是老師傅,便紛紛跑到舞臺後方去一探究竟。此時,才發現演出的人是個小孩,且故事和功夫很夠水準,便紛紛坐下來欣賞。

有了此次經驗,隔年,師傅便讓他上臺主演。而到了 17 歲,父親自己成立劇團,其中一團的團主就由他來擔當。

布袋戲是門好生意

入行之後,生意好得不得了。當時百果山一帶的農地,一分大概幾千元,吳清發說,去基隆演出時如果碰到漁季,漁船入港酬神,他光一天的紅榜賞金,就可以拿超過一萬。有了這麼好的工作,根本不太需要唸書,出去演出收入頗豐,學生只是副業。雖然不太著重課業,但他發想劇本的功力卻是一流。只要把別的師傅的戲聽過一遍,就可以把故事記在腦海裡,重新演繹給更多的觀眾看。

振雄好奇的問師傅,他最喜歡演哪一齣劇本?吳清發笑著說,「有錢 賺的都喜歡」畢竟當時布袋戲養活了吳家上上下下約廿來人,身負團長 及家長的壓力,他對劇本的偏好並不明顯。不過,他提到自創的劇本比 較有意思,因為很有個人風格,又可以無限制的演下去。「如果是三國 演義的故事,總是有結束的時候,但自創劇本可以一直加角色,很好玩。 如果需要創意的時候,就去看電影、讀古冊,把宮本武藏、桃太郎的故事或角色,添加到自己的劇本裡來!

寫自己的劇本

「演自己的劇本因為沒有盡頭,所以客戶會一直要求我演下去,收入比較好;如果是演大家都熟的劇本,會和其他師傅有比較,觀眾也比較知道劇情走向,少了一點樂趣。」他接著說「有次我受邀去美國演出,邀請我的人說,他小時候看過我自創的劇本《天下第一劍》,自此念念不忘幾十年,卻一直不知後續的故事發展,所以拜託我一定要在美國演它。」

不過,有陣子政府對布袋戲管理較嚴格,要求大家都去參加比賽,吳清 發認為,這個措施對所有布袋戲師傅們的自創劇本,造成了影響。他舉例, 「我不喜歡配合比賽評審去寫劇本,但如果不配合,就不會得獎,就會影 響收入。」不過臺美斷交那時候,他寫了一個劇本曾得獎;他自我分析說 「因為我寫的是明朝抗日名將戚繼光,所以才得獎。」這種投評審所好、 政治正確的演出策略,不是他所喜歡的方式,「要有自由度,布袋戲才是 一種藝術」吳清發說。

伴隨員林一輩子

布袋戲經歷過電視金光戲和九二一大地震的兩次衝擊後,市場活絡度已 大不如前。布袋戲也漸漸變成文化藝術,脫離了市場經濟。有些中南部的 團,為了生存,便將戲團北遷,好方便在異地建立名號。但吳清發的「新 樂園劇團」,卻不曾離開員林,且繼承到第五代傳人。「新樂園」將一直 陪著彰化的大人小孩們一起回味、長大,那屬於野臺上下的美好時光;優 雅的文化傳承,也將持續的在這片土地上萌芽發展。



振雄在吳清發大師指導下學習特技

現在的演出,多由一臺小貨車做為舞臺的地基





□ 有活力的啦啦隊是誰?很多人可能會說職棒啦啦隊。不過,若要算「發自內心」的話, 耳又那員林東北社區的啦啦隊們,應該可以排得上全國數一數二。這可不是開玩笑,因為 它有國家認證哦!

如何經營計區

東北里在員林市的東北邊,靠近山麓,全社區的人多以務農為業,這裡的生活和員林市中 心很不一樣。十幾年來,歷經各屆地方幹部的努力,慢慢讓這個人口平均年齡較大的社區, 找回自己的特色和活力。現任社區理事長曹橋典,以前曾擔任社區總幹事,他說:「以前的 理事長就是帶著大家掃掃地,清潔環境,比較單純,後來經過幾任前輩的努力和摸索,自 103 年起開始參加彰化縣的環保志工比賽,逐漸找到經營社區的方法。」現任總幹事黃順初 也補充說,「掃地雖然有為大眾服務的精神,但掃的區域有限,未參與的人,如果不是剛好 某時某地出現在某處,很難查覺有掃地志工的存在。」因此雖然社區有人願意奉獻,但對兩 人來說,該方法似乎欠缺一點永續的吸引力。

唱唱跳跳樂環保

一開始是先參加環保知識比賽,曹理事長說,「很感謝大家的配合,不只是參與的人,還 有他們的家人,因為這些姐姐們為了參加比賽,都得抛下家裡的人來這裡一起學習和唸書。 有很多姐姐都四、五十年沒唸書了,卻願意坐在一起背劇本、背環保知識,比年輕人還熱 Ш°І

在大家共同的努力下,東北社區只要有機會代表彰化縣出去比賽,就一定會拿到極佳的成 績。而被提報參加 109 年環保志工戲劇比賽後,兩位又找到了新的創意。「大家出身農家,

東北社區只要出馬,就一定會得獎,歷年來獲獎無數

很愛護環境,平常就有認真做回收工作,所以我們覺得, 由此出發,把大家每天摸的東西,變一些花樣出來,應 該比較務實,也不用花額外的錢。|黃總幹事說,「有 心情年輕好幾歲!| 參與比賽的機會時,我就開始上網找資料,看看我們能 變出什麼玩意。」

總幹事,為了把事情做好、帶給大家更充沛的成就感, 便利用下班時間編寫劇本故事,並號召大家排練、複習。 拼一下,給社區留下更多回憶。」

「沒辦法,他們每個人都比我會 演會跳,所以我在幕後就好。| 黃總幹事笑著說。

活力與回憶

带著滿滿的創意和充足的練 習,東北社區的環保志工們,果 然不出所望,獲得了今年度的 「環保戲劇競賽創意演出獎」。 其中一位姐姐跟《員林人》說: 「平常農閒時候也只能在家裡坐

著沒事,到這裡來,不但做環保回收、幫社區賺一點資 金,也可以和厝邊隔壁一起玩遊戲和唸書,覺得很充實、

曹理事長也表示,在市長、議員、市民代表等人的協 助下,東北社區發展協會每年都會辦一些新鮮的活動。 於是,兩人和社區的婆婆媽媽們一起,從材料分類收一透過活動能讓老老小小,對社區更有參與感、認同感, 集清洗,到造型結構研究,發展出一套製作方法來,然 也能在不同世代之間,共同傳遞社區的文化特色。環保 後眾人一起分工,把比賽服裝製作出來。而最年輕的黃 志工只是社區活動的一部份,:「我和黃總幹事都是這 些姐姐看著長大的,我們決定要為大家奉獻八年,好好





守護員林二百年
——福寧宮

林市的地理位置,剛好位在臺灣山脈與平原之間。再往西開展,便是一連串的平原,直至臺灣海峽。這個地理位置的好處,在農業時代非常明顯:一方面比中下游更接近水源地,引水便利,故有八堡圳的開發;一方面陸路平緩,交通便利,雍正乾隆之後的移民,便紛紛移入。漢民一多,「福寧宮」應運而生。坐鎮其中的媽祖,也開始凝聚起七十二庄人民的共識,漸漸成為南彰化一帶,最富盛名的廟宇之一。

眾神守護

除了媽祖之外,福寧宮也供奉了多尊與員林人生活息息相關的神明,如主財的伽藍主宰,主生育的註生娘娘,都供在主殿裡,香火鼎盛。而所有學子家長必要來求應的五文昌帝君,供奉在文昌殿,每年的點燈法會,均有數千學子來點亮「文昌燈」,以求科甲聯登。至於和所有人有關的「安太歲」,則由太歲神殿裡的眾神明負責看守,廟方會於每月初一、十五為奉安者誥誦經文,以求消災祈福。

頂級工藝

眾神守護之下生養繁多的員林,自清代中期開始便人文薈萃。這點在福寧宮的造廟工藝上表現得很清楚。承襲二百年來自民間對神的敬意,能裝飾在福寧宮內的各項工藝作品,均為一時之作。不管是正門的石雕、大殿的龍柱、枋梁間的鼇龍、龍頭魚造型、巨石書卷窗、全廟屋頂屋簷上的剪黏等,都是東方傳統工藝的鼎力極品。而諸代文人雅士所留下的數十幅對聯、匾額,更紀錄了福寧宮在兩百餘年間,如何引領地方風華,成為雅俗共賞的宗教名所。

在地閣懷

當然,經營福寧宮的管理委員會們,也在歷代的努力下,為員林投注許多 關懷。舉凡學生獎學金、貧戶救助、災後重建等,都是日常公益的一部份。 今年3月間全臺疫情正烈,福寧宮還特別捐贈一輛消毒車予市公所,即時投 入環境消毒工作。如今員林疫情無恙,實有媽祖在守護我們呢!

地 址:彰化縣

到晩上十點

員材人

災無利

林市公所附設幼稚園東北分班的教室裡,傳來陣陣孩子唸唱「廟會」的 臺語唸謠聲。唸謠聲中,伴隨著忽高忽底的鑼鼓聲和演出布袋戲的磅礡 配樂,讓人不禁好奇的趨前一探:教室裡到底在進行什麼活動?

走近一看,廟宇的牌樓立在眼前。隨著牌樓繼續走,長長的走廊上有孩子們 搭建的小小廟宇、神像畫作、神轎彩繪、舞獅獅頭和活靈活現的神龍搶珠,讓 人以為來到廟宇呢。再往教室裡走,孩子們一組一組正在進行活動:布袋戲組 的孩子表示布袋戲偶是和家人一起製作的,拿著布袋戲偶練習布袋戲的對話, 準備在媽祖娘娘生日時在廟宇前進行演出,演布袋戲給媽祖娘娘觀賞;一旁的 孩子說他是供品組的,桌子上已擺滿了用輕土製作的水果供品,還有幾位孩子 忙著搓揉著麵粉加入紅色染料,準備做出好吃的紅龜粿要來幫媽祖娘娘慶生。 另一邊,孩子正在用紙箱裝飾出千里眼和順風耳的神像,說要擺放在媽祖旁 邊幫助媽祖娘娘懲奸除惡,還有一組的幼兒正拿著媽祖春遊趣的繪本研究媽祖 娘娘出巡時會有哪些陣頭和道具,討論著有哪些繞境物品?準備在「鬥陣看熱 鬧」的主題結尾,規劃一場媽祖出巡遊境活動。看著幼兒討論和製作的投入態 度,讓人滿心期待幼兒版媽祖遶境活動。





千呼萬喚蓋出來 大峯社區活動中心開工

5月18日上午,市長游振雄及各界民代賢達,齊聚在大峯里大峯巷326弄,舉行「大峯社區村里集會所活動中心」開工動土典禮。本工程由市公所自籌1,251萬元餘進行辦理,並已於4月21日完成發包,工程預定於180個工作日後完工。

「社區要設活動中心囉!」的消息在大峯里內傳開後,可說是讓里民倍感振奮。大峯里轄內一直沒有公設辦公室或活動中心,每遇集會或國家各種選舉,都需借用民間場地或轄外社區活動中心,不管對里民或是村里行政人員來說,都極為不便,經地方人士建議、市公所評估後,實需讓里民擁有自己的集會點,故積極尋求適當區位及土地興建社區活動中心。

本案經市民代表會提案建議於本地點設置家屬休息室,幾經申辦業務及調整後,終以「社區暨村里集會 所活動中心」為定案並做後續推展。

市公所目前已完成部分國有地撥用取得、水土保持工程取得完工證明、土地變更編定、建築執照取得等工作。待工程完竣後,盼能為滿足里民需求,提供一個平日集會活動場所外,也讓里內長者免於勞苦奔波。

改善強降雨積水問題 五大下水道工程持續推動

近幾年短延時強降雨不斷發生,導致市區積淹水。 市公所為改善狀況,積極辦理多項本市防汛相關工程, 並爭取相關改善計畫經費。

目前已完成發包且刻正改善工程有:彰化縣員林市中山路二段(B幹線)雨水下水道工程、彰化縣員林市 C幹線雨水下水道改善工程、員林市復興路 D幹線雨水下水道工程、彰化縣員林市員南路雨水下水道工程」及彰化縣員林鎮八卦山脈風景特定區雨水下水道工程等五案。祈完成後,能有效改善中山路、莒光路、員基醫院周邊、復興路、員南路及湶洲巷等處長期積淹水問題。

市長游振雄表示,五件雨水下水道工程皆屬國家重大基礎建設,且獲內政部營建署與彰化縣政府積極推動暨補助經費,現階段 B 幹線、C 幹線、D 幹線及員南路等 4 件,已於 108 年順利發包。唯事涉許多外部單位,故在施工前仍有不少工作要進行協調,市公所團隊正持續溝通中。

在工程完成前,市長仍請市民多留意豪大雨特報, 出門注意天雨路滑、小心安全。

貝林人

市公所設置科技設備 強化防疫措施 確保民眾健康

疫情雖有緩和趨勢, 但仍需保持 高度警戒不可鬆懈。市公所遵循中 降低公所員工及民眾受感染風險, 央流行疫情指揮中心規範,實施治 特添購一座「非接觸式人體測溫及 公民眾以實名制方式登記、酒精乾 口罩配戴辨識系統」置於公所入門 洗手、量體溫、保持社交距離等程 處,能縮短人工測量體溫時間,倘 序,由公所志工及勞動部配發安心 若出現疑似病例或確診病例,可以 即時上工人員共同協助執行防疫任 透過此系統都能回溯相關足跡,有 務,保護大家的健康。

另市長為了讓公務能正常運作, 效溯源管理。





整潔市容人人愛 一起清除違法廣告 還能賺獎金

整潔的市容和蓬勃商業活動是相容 編列獎勵民眾清除廣告物之獎勵 的。員林是我們生活起居的城市, 金,每5公斤違規廣告物(PP塑 市民們無不希望它在活力之餘,也膠板/紙類)就能兌換百元禮券, 整齊清潔。但有些不肖廠商,四處 鼓勵市民一起加入拆除違規廣告物 張貼違規廣告,成為景觀殺手。

為杜絕違規小廣告告成視覺污 染,除了日前派員於本市示範道路

常去日本的朋友一定會感受到 萬年路上之電線桿圍上黑網外,也 之行列。诱過種種作為,遏止不肖 商人張貼違規廣告物之意願,還給

□罩隨意棄置影響防疫 提高罰則 建立民眾正確衛生觀念

民眾之學習成效。

市長游振雄表示,為了阻絕疫 另外,因市民大量使用口罩,卻 情,平時除了要求清潔隊加強全市 有部份人做不當棄置,隨意丟棄用 公共區域之消毒工作外,亦積極於 過的口置。為降低疫情散播風險, 市長的網路社群平臺和各式活動場 市長也要特別提醒市民,使用過後 合中做衛教宣導。除了宣導居家隔 之口罩,應向內對折後,直接丟入 離、居家檢疫者垃圾處理流程外, 垃圾桶。疫情期間若亂丟口罩將加 為了提昇市民衛教觀念,本所亦拍 重罰鍰,由原本新臺幣 1,200 元提 攝宣導短片及舉辦有獎徵答以提昇 高到 3,600 元,最重可罰 6,000 元。





辦理親職講座 建立合宜家庭相處觀念

都會收到來自家長的詢問,大家對 醒家長:家裡的成員,不管大小, 於如何當一個好父母,都覺得深感都是有情緒有感情的「人」。家人 壓力。為了讓大家獲得更健康的家 之間的情感分享、分擔,是維繫家 庭觀念,幼兒園邀請朝陽科技大學 庭感情的不二法門,尤其對情緒排 孫扶志教授主講,於4月10日晚 解較無經驗的孩子來說,透過適當 間辦理一場「我們一家都是人」的 的溝通,將有助於瞭解孩子情緒及 親職講座,有超過50名的家長到需求,更利於促進家庭和諧。

員林市立幼兒園的老師們,每天 演講經驗豐富的孫教授,特別提

員林獅子會致贈噴霧車 加快清潔效率 造福員林鄉親

4月29日公所舉辦了國際獅子 福桑梓精神,實踐社會公益。 會 300-C3 區員林獅子會捐贈「自 走鼓風式噴霧車」儀式。市長游振 雄代表受贈時表示國際獅子會 300-C3 區員林獅子會熱心公益,回饋 社會, 捐贈噴霧車, 協助公所維護 環境衛生,感謝員林獅子會林恩詮 會長長期以來的善行義舉,秉持造

牛活品質。





大雨何時來無法預測 全市清溝除污 降低積水風險

近年來因氣候異常,每小時強 此外針對低窪地區、過去曾積淹 降雨發生之頻率大幅增加,造成鄰、水地點,在防汛期間更加強巡檢、 況。加上梅雨季節來臨,市長游振 杳、清淤外,每遇颱風來襲或豪大 區內水溝定期派員檢查水流情形及 防災應變小組即時處理轄區災情, 淤積狀況,如有淤積情形即刻派員 加強巡檢溝渠及清理以利大雨宣 清疏,以避免積水造成民眾不便的 洩,降低瞬間強降雨造成市區積淹

法負荷之狀 清疏,以確保水溝暢通。除定期檢 水,影響民眾生活起居的危害。

【肥料補助】

設籍員林市,農地在彰化縣 3,000元

- ※申請文件:
- (一)申請人印章
- (二)國民身分證或戶口名簿
- (三)統一發票或收據(正本):購買肥料發票或收據,且 購買日期為109年5月14日後,始適用本紓困方案 (需註記購買日期、申請人姓名、肥料名稱、收據金 額應大於或等於補助款、店家名稱及蓋有統一發票章 或免用統一發票章)
- (四)員林市農會存摺
- (五)農地所有權狀或其他證明資料(正本影印後現場歸還)
- ※本實施計畫為本所 109 年度因應新冠狀肺炎疫情嚴重之紓困振興方案,適用日期為 109 年 5 月 14 日至 109 年 12 月 15 日止。

【套袋補助】

設籍員林市,農地在員林市 同筆土號每公頃最高補助 6,000 元

- ※ 申請文件:
- (一)申請人印章
- (二)國民身分證或戶口名簿
- (三)統一發票或收據(正本):購買套袋發票或收據,且 購買日期為109年5月14日後,始適用本紓困方案 (需註記購買日期、申請人姓名、套袋名稱、收據金 額應大於或等於補助款、店家名稱及蓋有統一發票章 或免用統一發票章)
- (四)員林市農會存摺
- (五)農地所有權狀或其他證明資料(正本影印後現場歸還)
- ※ 本實施計畫為本所 109 年度因應新冠狀肺炎疫情嚴重之紓 困振興方案,適用日期為 109 年 5 月 14 日至 109 年 12 月 15 日止

表揚模範母親 員林處處温情



如同耳熟能詳的歌謠傳頌:「母親像月亮一樣,照亮我家門窗, 聖潔多慈祥,發出愛的光芒。」母親愛的光芒,照亮全家人的心, 在每一個家庭中,每位母親盡心照顧公婆、操持家務、輔助丈夫、 教育子女,扮演了舉足輕重的家庭角色,在屬於母親節的 5 月慶 典選拔出的模範母親更值得贏得大家敬意。

員林市今年選拔出 45 位模範母親及 3 位縣模範母親,振雄原 欲公開表揚,但因應疫情風險,改為到府頒獎祝賀方式辦理。員 林市東、西、南、北區表揚行程分成 2 天辦理,由振雄親自到府 致贈獎牌、鮮花及禮品,表達對本市模範母親的敬意

母親無私的奉獻,是家庭、社會祥和的最大安定力量,從我們 出生到長大成人,母親都無怨無悔甘心樂意地看顧我們。振雄在 此感謝並祝福普天之下所有的母親們佳節快樂。

國家未來主人翁 環保健康下一代



兒童是國家未來的希望,在兒童節前夕,振雄於 3 月 31 日前往饒明國小,與學童們歡度兒童節,並致贈該校模範生們美觀實用的「檸檬瓶禮盒」。振雄一向在乎學童們的健康,故今年特別精選由臺灣廠商製作並檢驗合格的產品做為小禮物,贈送給全市國小及幼稚園學童們每人 1 份。振雄也希望大家養成多喝開水、新鮮蔬果汁,少喝含糖飲料的習慣,並鼓勵學童使用可重複使用的容器,降低一次性水杯的使用,從良好的生活習慣,延伸至保育環境的實際行動。

今年度員林市計有國小學童 7720 人、公私立幼稚園 4072 人,總人數比去年增長。為此,今年公所購置兒童節禮品的經費雖較往年提高,但在全臺少子化之際,員林的兒童人口卻增加,讓振雄感到振奮與歡喜!打造市內宜人居住環境是振雄的責任,讓更多人願意留在員林市生活,下一代員林人也願以員林為傲。

七/八月活動預告

文化觀光課

国 聿 🕯

建設課



1/4

109 年市長盃慢速壘球錦標賽

@ 員林慢速壘球場

7/7~7/26

員獅揚藝

一員獅墨藝社師生會員聯展

@ 員林市立美術館

7/18 \ 19 \ 25 \ 26

109 年彰化縣

第五屆廣盛盃籃球錦標賽

凡愛好籃球運動男子者皆可組隊 報名參加

7/26

市長盃活力寶寶運動會

8/1

2020 員林市好書交換活動

@ 員林市立圖書館

8/15 (預定)

員林國際青商會潑水節活動

8/27

捏麵文化列車

一2020 捏麵鼠在好玩活動

@ 員林市立圖書館

備註:由於疫情尚未完全明朗化,上列活動可能因情勢變更有所調整,若欲瞭解詳情,請於活動當月初洽詢承辦單位



市長游振雄陪同彰化縣長王惠美,到員林市公所關心擴大急難紓困金業務辦理情形,並發出第一波紓困金









兒 幼

果 菜 公 司 8328139



公所各課室分機號碼

課 121~130 501~508 民 政 社 會 課 111~119 521~526 財 政 課 131~139 551~553 建 設 課 101~110 511~520 171~177 531~532 文化觀光課 151~157 561 農 行 政 課 660~666 670~671 211~215 室 人 事 主 計 室 231~237 室 301~302 政 風 몹 書 館 8347806 有 市 場 8320332 公 清 隊 8320014

園 8352661轉101~107